

团区委:党建带团建 携手促发展

本报讯 (记者霍萌)日前,团区委召开朝阳共青团十一届四次全委(扩大)会,学习贯彻党的十八大精神,并对具体工作进行了部署。

团区委负责人带领全体与会人员集体学习了报告原文,高度重视

十八大报告中提出的“重视从青年工人、农民、知识分子中发展党员”的具体要求,将规范和加强推荐优秀团员作党的发展对象工作作为贯彻落实十八大精神、推进党建带团建工作的重要抓手,对2012年推优工作进行了部署。

结合学习贯彻十八大精神,团区委将组织青年统一思想,认真学习报告内容,在团组织中传播党的纲领,真正把青年的思想统一到全面建设小康社会的实际行动中;重点研读领会报告中关于青年成长成才的内容,带领本地区、本单位的

团员青年,立足岗位、建功立业;运用有效载体,将十八大精神传达到每一个团支部、每一名团员;扎实推进,将党的十八精神贯彻落实到转变作风的实际行动中,用实实在在的努力扎实推动各项工作取得新业绩。

青春聚焦十八大 信仰指引人生路



当下,党的十八大落幕了。于志愿者而言,十八大乃至祖国,就是他们的“双眼”,双眼望向哪里,志愿者便走向哪里,只愿风雨兼程。

“伸出你的手,初次相识却是朋友;放飞和平鸽,蓝天大地响彻我的问候;我们是青年志愿者,用奉献共创温馨家园;我们是青年志愿者,用爱心把旗帜铸就……”

志愿者,就是这样一群人。他们,放弃了安逸享乐的青春,错过了烂漫繁华的春夏,在一段段平凡的岁月中,独自花开,隐匿在那些光鲜亮丽的背后。

他们的付出,只求更多人的安居乐业,平安快乐,这便是他们努力的意义。

志愿者,一个随着社会发展越来越受关注的群体,正在悄悄壮大他们的队伍——壮大成一个先进而有思想的队伍。

“十八大安保动员誓师大会”在党

的十八大开幕前召开,大会由党的十八大安保专项行动指挥协调小组办公室、首都综治办和朝阳区共同组织,并确定,在十八大召开期间,有140万志愿者担任十八大安保工作。

志愿者为十八大的顺利召开付出了许多,他们在寒风中维护治安,在黑夜下默默进行交通协管,他们用自己的行动,表达对祖国的热爱和对十八大的期望。

追忆往昔,在那雁南归的秋日,党的队伍蜿蜒在西下的日光,疲惫的身影,褴褛的军装,说不尽,两万五千里的卧雪眠霜。炎黄子孙在冗长的沉寂中、在党的领导下,重新绽放。

如今,已经是党的十八大了。

十八大,让我们知道,实现中华民族伟大复兴举什么旗、走什么路、守什么本、如何发展、为了谁;让我们知道坚持马列主义、毛泽东思想、邓小平理论、三个代表、科学发展观指导思想,是建设中国特色社会主义思想政治路

线的正确方向;走中国特色社会主义道路,是实现中华民族伟大复兴的唯一正确途径;坚持四项基本原则,是中国特色社会主义的立国之本;践行科学发展观,是建设中国特色社会主义的行动指南和根本方法;改善民生提高人民物质文化生活水平,是改革开放和社会主义现代化建设的根本目的。

十八大,给予了人们无限关于未

来的希望。让百姓知道,对未来的美好愿望就是党的奋斗目标。

十八大,将“务虚”的思想逐渐淡化,向“务实”坚定地发展。将科学发展观再次进行深入的探讨,将坚持中国特色社会主义道路放在首位,将百姓的柴米油盐安放在心中,寄托着志愿者们关于它的无限希望。

三

他们希望着,在这个平行时空下,在部分人尽情地享受丰腴的物质生活,肆意地挥霍青春时,不再有人处于困顿之下、甚至生存边缘。

他们希望着,在这个平行时空下,人与人之间的生活成为坐标轴与抛物线,虽然不会重合,但是,可以无限靠近。

他们希望着,十八大后的中国,志愿者不再是专属于一类人的称号,而是,我们每个人的代称,甚至,成为每个中国人的代称。

志愿者,将在永不落幕的繁华中开出一朵地老天荒的花朵。

只因为,中国,将是那一片永不落幕的繁华。

只因为……你是我双眼,你望向哪里,我便走向哪里,只愿,风雨兼程。

(汪宛琪)

